长春赛纳纳米集团有限公司简介
赛纳意味着永远跑在纳米科技的前沿，长春赛纳纳米集团有限公司的企业目标就是引导纳米技术在应用领域的发展，让纳米技术进入寻常百姓家，为人类造福。
长春赛纳纳米集团是一家由民营资本组建的集团型有限责任公司。历史的经验和当前社会的现状都已经证明这种企业的生命力和发展潜力。以崛起中华科技，复兴民族经济为己任的长春赛纳纳米集团有限公司正以坚实的步伐向世人展示着自我的风采和价值。

长春赛纳纳米集团有限公司成立于1999年，位于长春高新技术产业开发区，现有长春赛纳纳米漆公司、长春纳米技术工程有限公司、长春东北亚总部经济开发有限公司三家控股子公司。长春赛纳纳米集团有限公司注册资本4000万元，占地约30000平方米，截至2006年12月底，企业总资产32100万元，净资产8600万元，资产负债率仅为19%，经营状况良好。
一、规范科学的企业机制
公司严格按《公司法》的规定进行经营和管理工作。设有股东大会、董事会、监事会、学术委员会，实行董事长领导下的总裁负责制。公司现有员工近120人，60%以上大学本科毕业，其中荟萃了博士生导师、教授、高工、审计师、会计师、经济师以及具有丰富经验和现代化理念的市场营销精英。
从1999到2004，公司实现了跨越式的增长，已经从一个注册资本仅有640万元的小型企业成长为资产上亿元的大型集团化企业，集团公司的年销售额也从1999年的不足千万发展到现在的2亿多元。正是良好的公司运行机制为企业的高速发展奠定了坚实的基础。
公司董事长周华起，1968年出生，吉林大学经济学在读博士生，1999年组建长春赛纳纳米集团，现任公司董事长。具有丰富的企业管理经验，是新一代中国儒商中的佼佼者。

长春赛纳纳米集团的主要产品为纳米漆、纳米石材、纳米服饰、纳米医药产品、商务物流软件等，其中纳米漆和纳米石材为当前主导产品。
1．纳米漆

随着西部大开发、振兴东北老工业基地，亚洲经济的复苏及我国经济的持续增长，必然会带动相关企业的发展，如汽车、建筑及装饰业等，使涂料行业产品市场需求逐渐增加，而需求的科技含量、质量、环保等综合性指标越来越高。

传统涂料在生产和施工等方面不能满足环保要求，但其中的溶剂的挥发造成了和导致败血病等发病率大幅增长，据不完全统计，溶剂型涂料由于挥发大量的有机溶剂对环保造成极大的污染，对人体健康十分有害，世界每年因有机溶剂挥发造成的儿童死亡和各种并发症达200万人之多。

为了解决涂料中挥发物对环境造成的污染，国内外相关环保法规及禁令陆续出台，如美国的“66法规”、《大气净化法》、法律覆盖各个欧盟成员国的“欧盟指令”、英国针对建筑漆和工业维护漆实施管制的“AICR案例”以及德国日本等针对漆排散物的更为苛刻的法律。我国于2001年12月10日公布了国家标准，关于室外内装饰有害物质限量，并于2001年1月10日，开始正式实施，同时相关的环保法规也在制定中。

长春赛纳纳米漆公司生产的纳米水性漆是不含有机溶剂等挥发物质的绿色环保产品，且生产成本低又安全，其市场前景十分看好。纳米水性漆分两种,一种是具有双纳米结构体系的纳米漆,应用于特殊领域,另一种是用自制的纳米级聚合物乳液为成膜物质,再加以普通的无机颜料制成的。这种漆主要应用于建筑、工业等领域。是21世纪纳米漆的发展方向。
长春赛纳纳米漆公司所采用技术的主要特点表现在将纳米技术应用于改进树脂性能，特别是使其具有水溶性质。具体的改性途径是在树脂的分子中引入具有表现活性作用的纳米分子键段，这部分键段在体系中起内乳化作用，并通过利用纳米粒子具有超亲油亲水两亲性，整个体系逐步由油包水向水包油转变，形成均匀的水可稀释体系。在这个过程中水性树脂乳液的许多性质会发生突变，如体系的粘度，导电性和表面粘力等将离子基团或极性基团引入到非极性链上，使其成为亲油亲水的两亲性聚合物，从而具有表面活性剂的作用。这种改性后的高聚物称纳米树脂。当这种改性聚合物加水进入乳化时，以无机纳米粒子为核，疏水性高聚物分子链就会聚集成微粒，离子基团或极性基团分布在这些微粒表面，由于带有同种电荷相互排斥，只要满足一定的动力学条件，就可以形成稳定的水性树脂乳液。用纳米技术改性的方法制备的水性树脂乳液。水中分散粒子的尺寸很小，平均为70-80纳米。
   用这种水溶性纳米树脂乳液，再添加适应的助剂，无机颜料，均匀的分散在水溶液中，就生产出纳米水性树脂漆。这种漆具有传统水性漆无法比拟的优异性能等，是真正的环保漆。

   长春赛纳纳米漆公司采用的技术，2003年经吉林省科技厅鉴定，已经达到国际先进水平。目前，已获得国家发明专利1项，申报国家发明专利6项。
2．纳米石材
长春纳米技术工程中心，根据多年来对本公司传统产品—装饰石材的技术改造的实践经验，与中科院应用化学研究所、吉林大学等科研单位合作，经过近三年的潜心研究，从小试到中试，研究开发成功纳米石材多功能剂。经北京市建材质量检测站对该产品检测认定，该产品与现有市售产品比较，具有性能稳定可靠，对人体无毒，属绿色环保产品，耐久性可达30年以上，由于采用了纳米粉体对不饱和树脂及环氧树脂进行了改性，使其增韧、增强且具有耐老化性、防污性、高耐磨性、抗菌性、防放射性等许多普通石材用胶所不具备的优异性能，使我国石材用胶上升了一个新台阶，完全可以与进口产品竞争。

3．其它产品

长春赛纳纳米集团及其子公司开发的产品还有纳米服饰、纳米医药等产品。

赛纳纳米领带是国内唯一与拥有纳米超双疏界面材料知识产权的中国科学院化学研究所功能纳米界面材料研究组签约的生产厂家。

该技术在国内处于领先地位，代表着纺织服饰业的发展趋势，而且赛纳纳米领带生产流程简单，生产成本低，经纳米技术处理后其内在品质具有超双疏的功能，与传统领带相比具有不沾水、蔬菜瓜汁、墨水、酱油等特性，而且抗皱性，耐磨性、表面光洁度和手感效果都比普通领带略胜一筹。

长春赛纳纳米集团有限公司与吉林大学生命科学学院合作的纳米生物技术提取人参、鹿茸、灵芝纳米粉及年产1000万支参茸灵芝宝项目，即是采用现代纳米生物技术，用物理方法提取人参等传统细贵药材的纳米粉末，从而大大的提高这些药物在人体内环境的吸收性能，提高药物的疗效。

公司利用引进先进的纳米粉碎机，通过对原料进行处理祛除残留农药，然后将原料加工成纳米粉末，经过离心纯化，即可得到高纯度的纳米人参、鹿茸、灵芝粉末，这种提纯方法，不仅克服了传统的酶制剂提取成本高，无法进行产业化生产，而且无法有效的粉碎细胞壁，收率很低的缺点，从而有效的祛除了残留的农药成分，大大提高用药的安全性。

四、广泛高效的营销网络

长春赛纳纳米漆公司：
现已成立子公司北京中科赛纳科技有限公司，全权负责赛纳纳米漆项目的市场推广和销售。北京是中国的政治经济文化中心，是信息的集散地，同时具有巨大的涂料市场需求。以北京为中心，辐射全国，有利于迅速建立全国的营销网络，打造国内知名品牌。

公司总裁徐静涛曾在两家上市涂料公司任职多年，拥有大量同行业优秀的人力资源，因此已经在短期内在全国范围内吸纳行业中有识之士组建了一支高素质的营销管理团队。

不仅如此，公司还采用以下方式迅速建成了一支自己的销售队伍：

① 吸引部分有实力的经销商，建立首批核心战略合作伙伴。即允许部分经销商以一定资本金入股，成为销售公司的股东，且其股本金可以作为首批订货的预付款。选择这些经销商的要求较高，不仅要求他们拥有较强的资金保障、具有5年以上涂料行业的经销经验，而且要有大量的客户资源。这类经销商的数量将控制在20家左右。

② 在全国性的媒体上发布招商广告，寻求各地各级经销商及代理商，预计在第三年底，全国经销商总数将达到500家。

除在民用领域加大销售力度外，公司也加强了在工业领域的营销工作：
    ①借助于管理团队及经销商所拥有的本行业的客户资源，工程部将在全国各大城市直接进行工程的招、投标工作，迅速在全国建立一部分样板工程。

    针对涂料行业三分涂料、七分施工的特点，为了进一步满足经销商与顾客的多样化需求，提高产品的市场竞争力，因此将技术服务纳入营销体系，使组织机构、人员结构更趋市场化，落实服务营销理念，建立、完善四级服务体系，制定服务标准，提供系列施工配套方案，增强现场操作能力、施工指导能力和培训能力。

②在纳米材料中，超细TiO2具有独特的光学性能。即用超细TiO2与铝粉颜料或去母光颜料以一定比例拼合于涂料体系时形成的涂层，会在不同方向均能观察到不同的闪色：在照光区呈现出一种多黄色亮点，而在侧光区则呈现出蓝色相似的乳光，并能增加金属面漆颜色的饱和度和视觉的闪光性。因此，使纳米汽车漆深受汽车行业的青睐。去年，公司已与吉林大学、一汽集团等科研单位和汽车企业开展合作，共同申报了863攻关项目，加快了汽车纳米漆的研发和应用进程。

在市场导入期，公司的品牌宣传将以行业媒体和区域媒体为重点，以展会、新闻发布会、产品推广会、大型公关活动和促销活动等方式，形成重点区域的强势品牌效应，创立“赛纳纳米漆，纳米涂料王”的品牌形象，起到以点带面的作用。之后逐步转向全国性媒体推广。目前，这些工作正在全国范围内迅速开展。
长春纳米技术工程中心：
在石材领域，已经有数百家固定的合作伙伴，产品已覆盖长春地区。另外，在北京地区，中华世纪坛，“八一”大厦也都采用了公司的产品。
五、志存高远的发展战略

长春赛纳纳米集团有限公司致力于在纳米科技领域取得更多更大的业绩。根据公司的经营业务，公司将形成以长春赛纳纳米漆公司为龙头，纳米工程中心、振泰科技公司齐头并进，多元化快速发展的局面。
长春赛纳纳米漆公司：

2004年，纳米水性漆的生产能力在高新区吉大科技园生产基地建成后将增加至10000吨/年；同时，通过进一步加大销售网络开发力度，在2006年计划实现销售收入1.2亿元，并进入上市辅导期，2007年至2008年成功运作上市，预计中、高档涂料市场份额将达到3%，形成年产2万吨以上纳米水性漆生产规模，并打造和维护具有较大影响力和信誉度的品牌。

为完成以上规划，“赛纳”将在人才、技术、销售、服务、品牌五方面予以保障：

长春赛纳纳米漆公司将在全国范围内吸纳优秀人才，尤其是技术及销售人才，提供有竞争力和吸引力的薪资及福利待遇，创建一流的工作环境。目前已有来自北京、上海、深圳、大连等地的20名具有行业丰富经验的技术人员及销售人才加盟长春赛纳纳米漆公司。

长春赛纳纳米漆公司要保证每年科研经费投入在销售收入的5%以上。并进一步加强与中国科学院、吉林大学等有实力的科研机构、院校的合作，本着应用一代、开发一代、储备一代的开发原则，始终保持赛纳纳米水性漆技术在国内和国际的领先地位。

长春赛纳纳米漆公司已在北京成立专业销售公司。并采取与经销商紧密合作方式，形成战略合作伙伴。公司计划引入3-5家工业核心客户，共同组建股份有限公司。进一步完善国内、海外市场营销网络。

   长春赛纳纳米漆公司将技术服务纳入营销体系，落实服务营销理念，制定服务标准，提供系列施工配套方案，增强现场操作能力、施工指导能力和培训能力。

在市场导入期，“赛纳”的品牌宣传将以行业媒体和区域媒体为重点，以展会、新闻发布会、产品推广会、大型公关活动和促销活动等方式，形成重点区域的强势品牌效应，创立“赛纳纳米漆，纳米涂料王”的品牌形象，起到以点带面的作用，之后逐步转向全国性媒体推广。

长春纳米技术工程中心：
长春纳米技术工程中心将以纳米石材及纳米医药作为主营业务，在纳米石材方面，在2006年建成年产4000吨纳米石材生产线，实现年销售4000万元，初步满足东北及北京地区市场的需求。在纳米医药方面，中心已经与吉林大学生命科学学院合作，采用国际领先的生物技术，在2006年建成年产20吨纳米生物技术提取人参、鹿茸、灵芝纳米粉及1000万支参茸灵芝宝生产线，实现向纳米医药领域的战略跃进，计划实现年销售额2亿元，建成当年通过GMP认证，并在3年内将参茸灵芝宝由健字号产品注册为国药准字号产品。同时，建成覆盖全国的行销网络，初步确立公司在中药现代化领域的领先地位。
长春振泰科技有限公司：
长春振泰科技有限公司以商务物流软件开发为主营业务。目前已经与吉林大学交通学院现代物流研究所合作，共同开发商务物流软件，计划在2006年设计完成具有独立知识产权的，由11个子模块组成的具有国际领先水平的商务物流管理软件，同时建立起面向全国的销售网络及网上电子商务平台。
长春赛纳纳米集团有限公司，正在以昂扬的姿态，矫健的步伐应对新世纪市场经济的挑战！
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